

简明新闻

●国家主席习近平3月15日就新西兰克赖斯特彻奇市发生枪击事件向新西兰总督雷迪致慰问电

●中国足协正式提出申办2023年亚洲杯

加快推动媒体融合发展 构建全媒体传播格局

(上接第一版)牢牢占据舆论引导、思想引领、文化传承、服务人民的传播制高点。要探索将人工智能运用在新闻采集、生产、分发、接收、反馈中,全面提高舆论引导能力。

型主流媒体,扩大主流价值影响力版图,让党的声音传得更开、更广、更深入。要旗帜鲜明坚持正确的政治方向、舆论导向、价值取向,通过理念、内容、形式、方法、手段等创新,使正面宣传质量和水平有一个明显提高。

李克强总理会见采访全国两会的中外记者并回答提问

(上接第三版)李克强:今年是中日韩领导人会议机制成立20周年,中方担任主席国,我们会和日方、韩方共同商讨会议的议题。我认为,议题中应当包括推动中日韩自贸区建设,特别是在当前世界贸易保护主义抬头的大背景下,推动中日韩自贸区建设,达成一个全面、高水平、互惠的协定,对三方都有好处。

视和东北亚国家的关系,比如刚才我回答了韩国记者的提问,表示中国作为负责任大国,会继续在推进朝鲜半岛无核化进程中发挥建设性作用,我们还重视和东南亚、和所有周边国家的合作。我们希望有一个稳定的周边环境,亲诚惠容。我们也愿意把“一带一路”倡议和有关国家的发展战略相对接。中国将坚定不移走和平发展道路,坚定不移做地区和世界和平与发展的维护者、贡献者。

人民日报社论

“积力之所举,则无不胜也;众智之所为,则无不成也”。3月15日,十三届全国人大二次会议圆满完成各项议程,在北京胜利闭幕。近3000名全国人大代表以高度的政治责任感和历史使命感,为民代言、尽心履职,写下民主、团结、求实、奋进的新篇章。

同心同向创造新的更大奇迹

——热烈祝贺十三届全国人大二次会议胜利闭幕

党中央关于今年工作的总体部署和要求,是一份求真务实、鼓舞士气、改革创新的好报告。大会审议通过了外商投资法,这是我国外商投资领域的基础性法律,充分彰显了新时代我国进一步扩大对外开放、积极促进外商投资的决心和信心。

坚持稳中求进工作总基调,万众一心,团结奋斗,战胜前进道路上的种种风险挑战,在新时代创造中华民族新的更大奇迹,创造让世界刮目相看的新的更大奇迹。

坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一。实践充分证明,作为坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一的根本政治制度安排,人民代表大会制度是符合中国国情和实际、体现社会主义国家性质、保证人民当家作主、保障实现中华民族伟大复兴的好制度。



三月十五日,十三届全国人民代表大会第二次会议在北京人民大会堂举行闭幕会。这是闭幕会后,代表走出人民大会堂。

政府工作报告吸收代表委员意见共修改83处

据新华社北京3月15日电(记者赵文君)国新办15日举行解读政府工作报告吹风会,政府工作报告起草组成员、国务院研究室副主任郭伟表示,政府工作报告获得高票通过,得到了代表委员的高度认可,代表了社会各界的共同意愿。

郭伟说,报告认真贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,贯彻党中央的决策部署,注重用改革的思路和办法去破解经济社会发展中的难题,报告在修改前“改革”一词有105处,修改后又增加了4处。

聚焦全国两会

中共平顶山市委党校新校区建设项目规划方案

建设单位:平顶山市城市建设投资开发中心
设计单位:华诚博远工程技术集团有限公司
建设地点:平顶山市新城区,凯旋路以南,长安大道以北区域。
建筑面积:51139.52平方米。
项目概况:
该项目修建性详细规划于2018年9月经平顶山市城市规划委员会2018年第三次全体会议审查通过。



Table with 5 columns: 项目, 单位, 数量, 备注. Lists technical indicators like 规划总用地面积, 地上总建筑面积, etc.

图例
用地红线
绿化控制线
建筑控制线
地下轮廓线
地下车库出入口
尺寸标注
场地出入口
说明:
1. 本图依据业主提供的本地块《控制性详细规划》进行设计;

